

牡丹储芳久 红茶蕴味长 国花配国饮 齿颊溢馨香

洛阳牡丹红茶新闻发布会在京举行,我市再添新城市名片

□记者 姜春晖 韩铁柱

本报讯 昨日上午,北京河南大厦国际会议厅琴音袅袅,茶香四溢,由市委、市政府主办的洛阳牡丹红茶新闻发布会在这里隆重举行。洛阳牡丹红茶正式面世,意味着红茶产业未来将成为洛阳新的城市名片。

省政协副主席靳绥东,省九届人大常委会副主任、省茶文化研究会会长亢崇仁,中国国家画院一级画师、中国国际友谊促进会副会长邓林,中国茶叶流通协会常务副会长王庆,北京市花卉协会会长张文佑,省委办副主任马万里,省农业厅副厅长魏蒙关,省林业厅副厅长丁荣耀,省质监局副局长冯长宇,华侨茶叶发展基金会副理事长吴甲选,海峡两岸茶业交流协会常务副会长赵觉荣等出席新闻发布会。

市领导李柳生、田金钢、杨炳旭、王亦丁等参加新闻发布会。

市委常委田金钢致发布词。他说,近年来,洛阳市出台了一系列优惠政策,大力发展牡丹产业。目前,拥有牡丹品种1200余个,牡丹种植面积达4万余亩,开发出牡丹枕、牡丹精油、牡丹瓷等数十个牡丹深加工产品,牡丹已成为我市农业六大支柱产业之一。洛阳牡丹红茶,是我市牡丹专家和武夷山茶业专家潜心研究,联合攻关的结果。它的主要原料为武夷山红茶和洛阳牡丹花,采用武夷山正山堂高端红茶工艺与创新技术,把牡丹的馨香与红茶的甘醇、牡丹的药效与红茶的功效、牡丹文化和茶文化有机融合在一起,不仅为我市牡丹产业的发展提供了更为广阔的空间,也为我市茶产业的发

关于对上海市场步行街脏乱差问题 责任追究的通报

11月16日,我市第22次创建全国文明城市新闻发布会通报上海市场步行街污水横流、车辆乱停乱放、保洁不到位等问题长期得不到有效治理。上海市场管理委员会作为上海市场步行街的主管部门,虽为解决此问题做了一些具体工作,但由于程序繁琐等原因,造成该问题存在时间较长,影响市容市貌。对此,分管领导上海

市容整改不力 每周进行曝光

□罗建

本报讯 市城市监察管理局上周对全市城区市容市貌、市政设施进行全面巡查,共发现问题5359件,下达《市容巡查督办通知书》255份。截至11月14日,已解决问题5238件。现将相关情况公布如下:

- 一、专项巡查情况**
- 道路排水专项巡查情况:**共发现道路塌陷问题497处,已整改454处,正在整改43处。其中,涧西区41处,已整改39处,正在整改2处;西工区40处,已整改39处,正在整改1处;高新区54处,已整改45处,正在整改9处;老城区16处,已整改14处,正在整改2处;瀍河回族区16处,已整改14处,正在整改2处;洛龙区42处,已整改41处,正在整改1处;市政建设集团288处,已整改262处,正在整改26处。
- 道路窨井安全专项巡查情况:**截至11

相关链接——牡丹红茶知多少

●身世

武夷山是红茶的发源地,洛阳牡丹名甲天下。有关方面特选红茶极品“金骏眉”,结合特殊工艺制作的洛阳牡丹干花,经多重调配,将国花与国饮合二为一,研制出的洛阳牡丹红茶把牡丹花的甜美、味鲜,与红茶的甘醇、暖和有机的融合。

●形态

牡丹红茶外观条索紧秀、隽茂、重实;色泽为金、黄、黑相间,汤色透彻、金黄,香气鲜甜,滋味绵醇,叶底肥壮,具有香、活、甘、清之韵味。

●功效

经检测,牡丹红茶富含茶黄素、茶红素、茶多酚、氨基酸和黄酮类物质等成分,既具有

牡丹花的养生保健功能,又有红茶的暖胃养颜效用。

●前景

据了解,我市目前牡丹的种植面积达5万亩。按照每亩产200公斤鲜牡丹花(即25公斤牡丹干花)计算,我市的牡丹红茶市场将拥有巨大的发展潜力。洛阳牡丹红茶的研发成功和发展,不仅有利于调整农业结构、增加农民收入,也有利于保持水土、改善生态环境,还可以拓宽牡丹开发应用渠道,拉长牡丹产业链,推动牡丹产业做大做强、做出特色。



绘制 闵敏

展掀开了崭新的一页。

田金钢表示,“十二五”期间,我市将大力实施茶叶示范种植“百、千、万”工程,即“百亩连片、千亩乡镇、万亩茶园”,加快基地建设,培育龙头企业、打造优质品牌,逐步把洛阳建设成为全国著名的优质无公害茶叶生产加工基地、茶叶流通区域中心和重要的茶文化旅游休闲区,使茶产业成为洛阳的特色优势产业,使牡丹红茶成为我市又一张靓丽名片。

中国茶叶流通协会常务副会长王庆在致辞中说,洛阳牡丹红茶的研制成功,填补了我国茶叶市场的一项空白,是茶和牡丹文化的一个创新,具有深远的影响和特殊的意义。希望“牡丹红”开发出系列产品,让“牡丹红”红遍中国,红遍天下。

新华社、人民日报、光明日报、中央电视台、中央人民广播电台等20余家新闻媒体应邀参加了新闻发布会。

五条特色餐饮街区 初显风貌 年底将接受正式验收

□记者 李松战 韩铁柱

本报讯 今年牡丹文化节结束后,我市着手开展特色餐饮街区改造提升工作,在五个城市区分别打造五条特色餐饮街区。昨日下午,市委副书记、市委书记刘应安带领市商务局负责人,分别到上述五条街区实地查看改造提升工作情况。

这五条特色餐饮街区分别为:瀍河回族区启明东路特色餐饮街区,老城区西大街特色餐饮街区,西工区时代美食广场,涧西区万达广场餐饮街,洛龙区政和路特色餐饮街区。

刘应安强调,通过改造提升特色餐饮街区,可以加快我市特色餐饮业发展,全面提升餐饮业整体服务质量和档次,为外地游客和本地居民提供价廉物美、方便快捷、安全卫生的餐饮服务,从而进一步提升牡丹文化节的满意度和美誉度。在前一阶段硬件改造提升的基础上,今后相关城市区要重点做好街区的软件改造提升工作,在管理机制、提升服务质量等方面实现新突破,确保在明年牡丹文化节前全面完成改造提升工作。

据悉,改造提升特色餐饮工程系我市为第30届牡丹文化节实施的10项提升工程之一。目前,五条街区均已制作指示引导牌,进行特色鲜明的美化、亮化,各餐饮店逐步实现规范经营、整洁有序、设施完备,改造提升工作取得阶段性成果。12月底,这些特色餐饮街区将正式进行验收。

办暂住证 今后不用来回跑了 我市城市区所有社区 实现该证“一站式”办理

□见习记者 崔晓斌 记者 武逸民

本报讯 “真不赖!原来得办两三天的事,现在十几分钟就弄好了。”昨日,从周口来洛打工的彭家富在拿到在高新区创业路社区办好的暂住证时,喜不自禁地说。

现场办公的社区民警表示,以前,办理暂住证,需要先到社区警务室进行登记,经核实个人信息后,社区民警为申请者开具调查报告,然后到辖区派出所进行办理,整个过程较为繁琐。现在,市公安局投资40余万元,为城市区全部215个社区警务室配置了照相机、针式打印机,并实现双网接入,安装流动人口综合服务管理信息系统。需要办理暂住证的人员只需持本人身份证、2张2.5厘米(1寸)彩色免冠照片和居住证明,到所在辖区的派出所户政室或社区警务室,即可享受“一站式”办理。

据介绍,持有我市暂住证的流动人口,可凭证享受以下政府服务:免费享受公共就业服务机构提供的就业服务;实行计划生育的育龄夫妻,免费享受国家规定的基本项目计划生育技术服务;办理乘车优待手续;申请办理车辆落户和机动车驾驶证的申领;子女义务教育在指定学校入学;参加组织生活,行使党、团员的权利和义务;经市政府确定可以享受的其他权益。

月14日,共发现存在安全隐患的窨井89个。其中,老城区26个,市环保局5个,市政公用事业局4个,市公安局2个,市供电公司29个,联通公司3个,移动公司4个,广电网络公司7个,市政建设集团9个,均已整改完毕。

行道树专项巡查情况:共发现树穴空置或行道树死亡等问题768处,已向市园林局和各区政府下达督办。目前问题已整改297处,正在整改471处。其中,市园林局464处,已整改131处;涧西区59处,已整改1处;高新区156处,已整改120处;老城区47处,已整改8处;瀍河回族区31处,已整改31处;洛龙区7处,已整改5处;经济开发区4处,已整改1处。

乱摆乱放专项巡查情况:共发现占道经营问题501处,已整改465处,正在整改36处。其中,涧西区240处,已整改235处,正在整改5处;西工区140处,已整改131处,正

在整改9处;高新区3处,已整改完毕;老城区36处,已整改25处,正在整改11处;瀍河回族区26处,已整改15处,正在整改11处;洛龙区56处,已整改完毕。

乱贴乱画专项巡查情况:共发现乱贴小广告问题827处,已整改691处,正在整改136处。其中,涧西区101处,已整改完毕;西工区134处,已整改完毕;高新区发现问题16处,已整改完毕;老城区220处,已整改完毕;瀍河回族区224处,已整改88处,正在整改136处;洛龙区132处,已整改完毕。

二、治理打击非法小广告情况
打击情况:上周共抓获喷涂非法小广告人员3名,行政拘留1人,批评教育2人。
销号处理情况:市城市监察管理局上周在巡查中共发现非法小广告电话号码12个,其中联通公司号码12个(本地号码)。截至11月14日,联通公司已对报送的12个本地电话号码进行停机处理。